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Червените с критична оценка за мандата на кмета Даниел Панов

КРИТИЧНА ОЦЕНКА ЗА МАНДАТА НА ТЪРНОВСКИЯ КМЕТ ДАНИЕЛ ПАНОВ ПОСТАВЯ ГРУПАТА СЪВЕТНИЦИ НА БСП,
обяви председателят им Валентин Ламбев на нарочна пресконференция вчера. 
Червените подложиха на детайлен коментар отчетите на мандатната програма на градоначалника и изпълнението на общинските проекти,
финансирани със средства от ЕС, държавния бюджет и собствени средства за програмния период 2007 – 2013 г. Двата документа ще
бъдат гласувани на днешното заседание на местния парламент. 
С уговорката, че седемгодишният период обхваща мандата на предишния кмет др Рашев и на настоящия градоначалник, социалистите
изтъкнаха, че за това време общината е управлявала проекти на обща стойност 101 млн. лв. От тях в мандата на Даниел Панов са само
проекти за 34 млн. лв., или съотношението е три към едно в полза на бившия търновски кмет, посочи Ламбев. Според него се налага
изводът, че част от нереализираните проекти е заради забавяне на кандидатстването и изчерпване финансовия ресурс към момента на
подаването на проекта от търновската администрация. Освен това червените са изчислили, че загубата на община Велико Търново от
нереализирани проекти е над 80 млн. лв. В сумата влизат 40 млн. лв. от несъстоялия се втори воден проект, който е безвъзвратно загубен
заради неподадени навреме документи, липсващия проект за канализация за Килифарево и Дебелец за около 30 млн. лв., въпреки
платените предпроектни проучвания, както и около 10 млн. лв. от непродължаването на проекта за реконструкция на пътния възел
„Качица”, посочи Ламбев. Той каза, че обществеността още не е чула причините, заради които Велико Търново не бе избран за
европейска културна столица през 2019 г., нито пък има отчет за изразходваните средства около кандидатурата. 
ОТ БСП ТВЪРДЯТ ОЩЕ, ЧЕ ОСНОВНИ МОМЕНТИ ОТ МАНДАТНАТА ПРОГРАМА ИЗОБЩО НЕ СА ЗАПОЧНАТИ, а други въобще
не са отчетени.
Сред нестартиралите кметски обещания е транспортната схема на старата столица, която е трябвало да бъде реализирана още през 2013 г.
Също преди две години областният град е трябвало да има генерален план за организацията на движението, но такъв и досега няма. Няма
и общинска полиция, което също е предизборен ангажимент. Не е подобрена и организацията на натоварените кръстовища във Велико
Търново, нито пък е стартирало изграждането на новия градски център в Старото военно училище. Социалистите обаче отчетоха по
достойнство свършеното от Даниел Панов и дори го поздравиха за Летния театър. Сред случилите се обещания червените посочиха още
Мултимедийния посетителски център във Велико Търново, завършването на първия етап от водния проект, въвеждане мерки за
енергийна ефективност в училищата и детските градини, както и приюта за бездомни животни, който е пред завършване, но още не
функционира. Впрочем приютът е започнат от предишния мандат, подчерта Ламбев.
КОЛЕГАТА МУ СТОЯН ВИТАНОВ ПЪК ИЗБРОИ ОБЕЩАНИЯТА, КОИТО ИЗОБЩО НЕ СА ВЛЕЗЛИ В ОТЧЕТА НА КМЕТА. 
По думите му тихомълком са отпаднали следните цели – разработване на ясен икономически профил на общината, концепция за
изграждане на привлекателен център на общината с конкретен план за действие, разработване на стратегия за устойчиво развитие на
туризма, разкриване на информационен център и паркинг в Арбанаси, изискване към големите хранителни вериги за организиране
специални сектори за продажба на продукция от местни производители, ремонт на бившия Пионерски дом, който все повече се руши,
изграждане на църквата „Рождество Христово”, постъпки за възстановяването на единствения в България Музей на архитектурата и
редица още други цели, заемащи според Витанов цели три страници... 
„Ние виждаме сериозни пропуски на добре планирани и заложени цели. Дори в групата се шегувахме да предложим проект за решение,
че препоръчваме на кмета Панов да изпълни ангажиментите си”, коментира още Стоян Витанов. Той бе категоричен, че стандартът на
живот в кварталите на старата столица не е еднакъв, и посочи, че с малки изключения „Зона В” прилича на... гето. Витанов припомни, че
още през 1998 г. покойният вече кмет Драгни Драгнев заедно с Теодора Калейнска получиха престижната награда „Велико Търново 
найустойчив град”, която е донесла на старата столица 1, 5 млн. долара. Червеният съветник призова кмета Даниел Панов да почерпи
опит от тези добри практики в миналото и да ползва оставащите месеци до края на мандата си, за да лобира за Велико Търново. 
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